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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga dos títulos
de Cidadão Honorário de Brasília a António Raimundo Gomes
Silva Filho e António Baiano.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

-PRESIDENTE DA SESSÃO, PRESIDENTE DA CLDF E
AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, Deputado
Gim;
-LÍDER DO PSD E AUTOR DO PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO, Deputado Wilson Lima;
- HOMENAGEADO, António Raimundo Gomes Silva Filho;
- HOMENAGEADO, António Baiano;
-REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO E
PROCURADORA DE JUSTIÇA, Arinda Fernandes;
- ASSESSORA DA DIRETORIA DE ÁGUA DA COMPANHIA DE
ÁGUAS E ESGOTOS DE BRASÍLIA - CAESB, Eliane Barreto
Costa;
- PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DO DF, Carlos
Magno de Melo.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO WILSON LIMA, autor do Projeto de Decreto
Legislativo.

DEPUTADA EURIDES BRITO (P M D B)

DEPUTADO DANIEL MARQUES(PMDB)
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ELIANE BARRETO COSTA, assessora da Diretoria de Água da
Caesb.

LUIZ GOMES NETO, em nome de António Raimundo Gomes Silva
Filho.

DEPUTADO FEDERAL PAULO OCTÁVIO, Presidente do PFL -
DF e Cidadão Honorário de Brasília.

DEPUTADO GIM, Presidente da sessão, Presidente da CLDF e
autor do Projeto de Decreto Legislativo.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Autoridades presentes, senhoras e

senhores, boa-noite.

Em nome do Exmo. Sr. Presidente, Deputado Gim Argello, e de

todos os Parlamentares desta Casa, estamos iniciando esta sessão solene

especialmente para a entrega dos títulos de Cidadãos Honorários de Brasília

aos Srs. António Raimundo Gomes Silva Filho e António Baiano, uma

iniciativa conjunta dos Exmos, Srs. Deputados Gim Argello e Wilson Lima.

Faremos, agora, a composição da Mesa; para presidir,

convidamos o Exmo. Sr. Presidente desta Casa e autor do decreto legislativo

que ensejou a realização destas homenagens, Deputado Gim Argelio; os Srs.

homenageados desta noite, António Raimundo Gomes Silva Filho e António

Baiano; o Exmo. Sr. autor do decreto legislativo que ensejou a realização

destas homenagens, Deputado Wilson Lima; a Exma. Sra. Procuradora de

Justiça representando o Ministério Público, Arinda Fernandes; a Sra.

Assessora da Diretoria de Água da Caesb, Eliane Barreto Costa e o Sr.

Presidente da Associação Comercial do Distrito Federal, Carlos Magno de

Melo.

Neste momento, convidamos a todos para entoarmos o Hino

Nacional Brasileiro.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos ainda a presença dos

seguintes convidados: Deputado Paulo Octávio, ex-Senador Arruda, Luiz

Gomes Neto, Liliana Balduino Gonzaga, Darei M, Ribeiro, Bernadeth Alves,

Tia Denice, Raul Livino, Zoraide S. Pereira, Manoel Fabrício, Emilia

Fernandes, Dilson Joaquim de Morais, Amarilho Tadeu, Francisco Frota
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Marinho, Sólon Beethoven, Marcelo Fagundes Gomide, Mário Tomelier,

Amarilio Tadeu Almeida, Maria Célia Leão, Deusimar Gomes Barbosa, João

Jacques, Ernesto Silva, Nazaré Tonholi, Fábio Rogério de Arruda, José

Carlos Souza e Ávila, Fernando Godoy, Flávio Rauter, Joãozinho Araújo,

Dorivaldo Câmara Leão, Claudionor Pedro dos Santos, Guilherme Fernandes,

Rildão Mourão de Albuquerque, António Domingos, José Carlos Souza e

Ávila, Octacílio Manoel Soares, Francisquinha, Lila Léa Carvalho Simas,

Osvaldo Teixeira Góes Júnior, José Nagel, Lairton Miranda, Vera Regina

Solon Lopes, Elizabeth Cupertino, José Robson Gouveia Freire, José Pereira

Boto, Tânia Magaly, Maria Aparecida, Soares de Oliveira, Celine Maria

Câmara Pessoa, Gregorio M. Rodrigues, Januncio Azevedo, Mércio Viana de

Oliveira, Gilmar Pereira da Silva, Adelita Soares Evangelista, Severino Aquino

de Souza, Edgard Camargo Tiemann, Lea Maria Umbelino Tiemann, José

Henrique de O. Varanda, Geisa Fernanda A. Sandi, Wesíemberg Marques,

Dircea Capanema Merheb, Moacir Carlos de Menezes da Costa, Therezinha

Braga Borges, Maria de Fátima R. Veras Neve, Eliane Barreto Costa,

Gregorio Neto Rodrigues, Luiz Gomes, Aldeir Lopes da Costa, Raul Livino,

Marco Aurélio da Costa Guedes, Arinda Fernandes e Amarilho Tadeu.

Passo a palavra, para o seguimento dos trabalhos, ao Exmo. Sr.

Presidente, Deputado Gím Argello.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Declaro aberta a

sessão solene da Câmara Legislativa do Distrito Federal que, em atendimento

a requerimento de minha autoria e do Deputado Wilson Lima, destina-se à

outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília aos Srs. António Raimundo

Gomes Silva Filho e António Baiano.
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Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Boa-noite a todos!

Esta sessão é motivo de grande orgulho e satisfação para a

Câmara Legislativa, tendo em vista que vamos fazer a entrega do título de

Cidadão Honorário de Brasília a duas personalidades que esta cidade

aprendeu a amar. A verdade é essa! Quem convive com o António Baiano

sabe que está convivendo com uma alma do bem, uma pessoa séria,

comprometida, acima de tudo, com o bem da nossa cidade. Quem convive

com o António Gomes, da mesma forma, sabe que está lidando com uma

pessoa séria, honesta, proba e, acima de tudo, comprometida com o Distrito

Federal.

Neste momento, convido os componentes da Mesa a entregarmos

o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. António Baiano e, logo em

seguida, ao Sr. António Raimundo Gomes Silva Filho. Quebrando o protocolo

na entrega do título ao Sr. António Gomes, convidarei a sua neta para

também participar deste momento.

(Entrega do título.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convido para fazer

uso da palavra o Deputado Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA - Exmo. Sr. Presidente da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, Deputado Gim Argello; Sr. Cidadão Honorário

de Brasília António Raimundo Gomes Silva Filho; Sr. Cidadão Honorário de

Brasília António Baiano-; Exma. Sra. Procuradora de Justiça, representando^

aqui o Ministério Público, Dra. Arinda Fernandes; Sra. Assessora da Diretoria

de Água da Caesb, Eliane Barreto Costa; Sr. Presidente da Associação
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Comercial do Distrito Federal, Carlos Magno de Melo; Exma. Sra. Deputada

Eurides Brito, colega de bancada; Exmo. Sr. Deputado Daniel Marques;

demais autoridades civis, militares e religiosas; funcionários da Caesb;

membros dos partidos políticos presentes; minhas senhoras e meus

senhores; este momento ímpar que a Câmara Legislativa do Distrito Federal

está nos proporcionando é de grande alegria.

Há muito eu gostaria de já ter concedido o título de Cidadão

Honorário a esses dois senhores que hoje recebem essa comenda* máxima

de Cidadão de Brasília. Mas, nesta Casa, há tempo para tudo. Temos de

equacionar o tempo e, aos poucos, as homenagens vão sendo rendidas a

todas as pessoas que fizeram e fazem muito por esta cidade.

Por acaso, hoje, temos dois Antônios: o Sr. António Baiano e o Sr.

António Gomes.

O Sr. António Baiano é uma pessoa que eu conheci sem o

conhecer fisicamente. Conheci esse senhor por meio das pessoas. Eu nunca

fui funcionário da Caesb, mas tinha amigos naquele órgão. Quando se falava

da Caesb, falava-se de António Baiano. Um dia, assinei um contrato com a

Caesb de prestação de serviços. Eu era motorista de um caminhão que

trabalhava para a Caesb. De tanto ouvir falar de António Baiano, pensei que

se tratava de algum político. De repente, deparei-me com um homem simples,

muito trabalhador e admirado por todos. Eu posso dizer isso de cadeira,

porque vivi no meio dos mais humildes aos mais graduados. Ele goza da

amizade e da admiração de todos. «w*

Eu ainda conheci mais o seu lado humano porque tive a

oportunidade de comparecer em várias solicitações em nome do povo e
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deparei-me diante de um homem simples, muito trabalhador, que goza da

admiração de todos. Eu posso dizer isso de carteirinha porque vivi em meios

dos mais humildes até os mais graduados. Ele goza da amizade e da

admiração de todos.

Eu conheci mais ainda o seu lado humano em várias

reivindicações a que fui em nome do povo. Um dia, na passagem do

Governo, assim que o Governador assumiu, ocorreu um fato na cidade do

Gama, na feira permanente, onde a água tinha sido cortada. Todos os

feirantes e a população estavam sendo penalizados devido ao atraso. Eu sei

que a Caesb exerceu o seu papel. Mas, conversando com essa pessoa

carismática que está ao meu lado e que hoje é homenageada, disse a ele:

"Dr. António, preciso da sua sensatez, da sua sensibilidade. Que o senhor

olhe, acima de tudo, o bem comum que nós podemos fazer. Preciso que o

senhor faça a ligação dessa água." Então, apresentei os vários problemas

que estavam acontecendo. E ele tomou uma decisão sábia e me disse: "Vou

determinar que liguem a água ainda hoje. Depois, vamos discutir os outros

problemas, como equacioná-los de forma que fique bom para o Estado e para

os usuários daquela feira." E assim o fez.

Aqueles feirantes, Dr. António Gomes, gostariam de estar aqui

presentes, como também, a comunidade que usa aquela feira. Mas,

impossibilitados, dentro das suas atividades, eu os estou representando. Em

nome daquela cidade e do Entorno de Brasília, muito obrigado.

Eu também passei a saber como era o dia-a-dia desse--homem. E

descobri que ele é um exemplo de pai. É um paizão para os filhos. Possui três

filhos: Marcela, Rodrigo e Telma. Conversando com seus familiares,
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disseram-me que ele é uma pessoa que não sai de casa, vive para a família,

é um exemplo de pai para os filhos. É também um exemplo de família para as

outras famílias. Vive bem, em paz. Isso não é tão fácil na nossa sociedade.

Precisamos de pessoas dessa natureza, que possam passar esses valores de

família, porque é a célula mater da sociedade, onde nasce o soldado, o

político, o dirigente deste País. Se tem uma boa formação, com certeza dará

bons frutos.

Eu-fiquei sabendo também como ele formou essa'família, como

tudo isso começou. Ele é uma pessoa arrojada, determinada, queria se

formar em Engenharia Civil e se formou. Fiquei sabendo que ele não tinha

tempo para namorar, mas marcava encontro com a namorada em um lugar

onde ficaria claro todo o seu projeto de vida, aliás, projeto que ele tinha de

realizar como engenheiro civil para realmente receber o diploma na

universidade. E como não tinha tempo para namorar, ele dizia para a

namorada: "Vai para lá." Esse local é uma barragem que fica perto do Torto, a

Barragem de Santa Maria. A moça, corajosa, ia para lá. Ele ia trabalhando e

namorando, as duas coisas ao mesmo tempo. Não duvidem de mim porque é

verdade. Ali começou esse namoro apaixonado que está dando bons frutos.

António é o mentor e o construtor de uma das primeiras barragens

da Caesb que alimentam parte de Brasília, a Barragem de Santa Maria. Sua

vida está ali, ele se realizou, a princípio na sua formatura e tem orgulho de ser

o pai daquela obra. As conversas e o namoro rolaram ali. Tudo começou ali.

António é engenheiro civil e especialista em saneamento. Ele

gosta muito de ler, principalmente nas horas de folga. Ele também é muito

dedicado à família, como eu já havia dito. Sua esposa, Marina, é psicóloga;
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era universitária na época e exerceu sua atividade ali, uma psicóloga que veio

conquistar o coração deste homem.

Uma pessoa definiu em poucas palavras o que representa António

Baiano para Brasília e para todos os seus amigos: profundamente humanista,

amigo, cuja marca efetiva é a lealdade. Um amigo dele disse que se eu

dissesse isso ele ira se lembrar; esse amigo me disse que ele é avançado no

tempo. Agora, ele já está sendo chamado de António Baiano 2003.

—António, eu gostaria de falar mais sobre-sua--vida, mas essas

poucas palavras conseguiram refletir, até para os que não o conhecem, o

perfil da sua pessoa, seu trabalho por esta cidade e seu amor pela

Companhia de Água e Esgoto de Brasília.

Mesmo aposentado, com 47 anos de trabalho, continua na mesma

empresa. Tenho certeza de que a empresa vai e ele fica, continuando a

imagem, o exemplo de servidor público, de pai e de Cidadão Honorário de

Brasília. Agora, António, você goza de duas cidadanias. Você é António

Baiano e também o António de Brasília. (Palmas.)

Eu também não poderia deixar de tecer alguns comentários sobre

o outro António: o António Gomes. Tenho muito a dizer sobre este homem.

Colhi algumas informações.

Antes de vir para esta cidade, ele morava em uma cidade do

nordeste. Pediram-me até para não citar a cidade, não sei por quê. Ela está

no mapa, António? Não está. Imaginem alguém que se apaixonou aos nove

anos deidade! Isso é paixão para mais de metro. Aos noveranos de idade ele

se apaixonou por uma moça e veio consolidar esse casamento aqui. Que

amor danado é esse! Eles eram vizinhos na mesma cidade e esse namoro
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começou por aí. Ele também é um pai exemplar, uma pessoa muito caseira;

também é rueiro. É rueiro também quando se trata de assunto de política.

Não se pode falar em palanque que ele está lá. Não sei como ele não saiu

como candidato, mas deveria. Ainda há tempo, António. Ele tem um currículo

exemplar: Promotor de Justiça, Procurador, Advogado e o que mais marcou

nele foi seu trabalho à frente da Administração de Brasília. É uma

administração muito complexa, difícil de governar. Nas vezes em que eu o

procurei para conversar a respeito de justiça, ele teve coragem de chamar os

funcionários da administração e colocá-los ao meu inteiro dispor para que

pudéssemos viabilizar aquele trabalho. Ele não perseguiu ninguém, pelo

contrário, abriu seu coração e usou do cargo para fazer o bem. Parabéns,

António! (Palmas.) Ele é pai de dois filhos e tem uma neta, como vocês viram.

Há uma outra história que amigos dele me contaram. Um fato notório. Tanto é

que hoje ele atua no ramo em que se especializou. Contaram-me que, aos 13

anos de idade, numa determinada sala de aula, o Irmão Marista falou: "Todos

que entrarem aqui terão de apresentar um trabalho de desenho. Se não

fizerem o trabalho, não entrarão." Adivinhem quem ficou de fora? António. Ele

foi para casa engasgado, inconformado com aquilo e buscou um advogado

para colocá-lo lá dentro. Por isso, hoje ele é Advogado.

Parabéns, António, pela carreira e pela sua altivez, por tudo!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Meus amigos,

quebrando o cerimonial, mais uma vez, eu gostaria que fizesse uso da

palavra a nossa professora e Secretária de Educação**durante muitos anos,

Deputada Distrital, Líder e nossa orientadora nesta Casa, Deputada Eurides

Brito.
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DEPUTADA EURIDES BRITO - Não se impressionem. Nosso

Presidente é muito generoso. Saúdo-o, Deputado Gim Argello, e também o

nosso Deputado Wilson Lima, autor da proposição do título aos

homenageados. Cumprimento o Cidadão Honorário de Brasília António

Raimundo Gomes Silva Filho; o Cidadão Honorário de Brasília António

Baiano; a Procuradora de Justiça, representando o Ministério Público, Dra.

Arinda Fernandes; a Sra. Assessora da Diretoria de Água da Caesb,

representando aquela empresa, à qual Antônio^Baiano serve com tanta

eficiência. Cumprimento também o Sr. Presidente da Associação Comercial

do Distrito Federal, Carlos Magno de Melo; os familiares dos homenageados;

os amigos; os colegas Parlamentares e a imprensa.

Outorgar o título de Cidadão Honorário de Brasília a

personalidades com história marcante na cidade não é uma tarefa fácil. Não é

fácil pinçar nomes entre tantas pessoas que, neste universo da população do

Distrito Federal, têm feito muito para o progresso da cidade. Mas nisso foram

muito felizes o Deputado Wilson Lima e o Deputado Gim Argello,

selecionando os dois Antônios, como disse o nosso orador, Deputado Wilson

Lima, para, numa só homenagem, receberem o título.

O nosso homenageado, Sr. António Gomes Silva Filho, tem,

conforme já foi visto em seu currículo, notáveis trabalhos e notórios serviços

prestados à Capital da República. Eu diria que foi um prazer para mim ter

trabalhado com o Sr. António Gomes na equipe do Governo do Distrito

federal, primeiro conhecendo o seu trabalho na-©widoria Pública, depois na

Administração do Plano Piloto, exercendo sua função sempre com muita

eficiência.
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Nessas funções, ele era um servidor, como todos somos. O

importante é a sua trajetória de amor a esta cidade. A referida trajetória ao

longo de toda a sua vida profissional é o que o credencia realmente para o

recebimento deste título de Cidadão Honorário de Brasília. (Palmas.)

Se António Gomes já amava esta cidade anteriormente, agora,

como legítimo cidadão de Brasília, com certeza, ele fará muito mais ainda.

Quanto ao nosso outro homenageado, Sr. António Baiano, quero

dizer que acrescentamos o Baiano ao seu nome como se fosse um

sobrenome. Mas, agora, o nome dele vai ficar mais completo ainda. Aliás, ele

vai poder optar por António Baiano ou António Brasiliense, porque o António

Baiano realmente é uma pessoa muito querida neste Distrito Federal. Ele

poderia ser também um servidor público cumprindo simplesmente sua missão

de servidor público - isso é tarefa e dever de todos nós -, mas o António,

como aqui já foi citado e eu também gostaria de frisar, é uma pessoa muito

especial.

Convivi com o António ao longo de minha trajetória de servidora

pública no Distrito Federal e aprendi a ver nele uma figura muito especial.

Hoje, eu gostaria de oferecer a ele uma frase que vi quando eu visitava uma

escola no interior do Rio Grande do Sul - não sou gaúcha, mas, como eu era

do Ministério da Educação, eu visitava escolas de todo o País -, mais

precisamente um internato. Num dos quartos dos rapazes, vi um quadro que

continha uma frase muito interessante. Dizia o seguinte: "É bom ser

importante, mas o mais importante é ser bornf Quero que essa frase fique

com você, António, pois ela é exatamente a ideia que faço a seu respeito.
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Isso é o António Baiano. (Palmas.) É exatamente essa bondade

do António Baiano que o faz querido por todos. Ele é um servidor especial,

um servidor símbolo. A história que o Deputado Wilson Lima contou sobre a

presteza do António em resolver um problema da população da cidade do

Gama se refere ao cotidiano da vida dele. Para ele, os obstáculos existem

para ser removidos.

Hoje, é bom vê-lo aqui ao lado de sua linda família. Creio que,

nessa passagem, quando ele convidava Maria para ir ao trabalho e para os

seus encontros - fazendo duas coisas ao mesmo tempo -, ele certamente

plagiava o compositor, dizendo: "Marina Morena, você me encantou." Daí

nasceu, portanto, esta linda família, que está conosco nesta festa.

Não precisa mudar. Os nossos Cidadãos Honorários de Brasília

precisam continuar sendo essas pessoas de bem e de respeito perante esta

comunidade.

E o Baiano deve continuar sendo este homem, quer seja chamado

de António Baiano ou de António Brasiliense, conhecido por António, o bom.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Por isso que ela é

a Professora Eurides Brito. Parabéns.

Passo a palavra a um Deputado de dois mandatos, ex-secretário

de Trabalho do Governo do Distrito Federal e ex-administrador regional,

Deputado Daniel Marques.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Exmo. Sr. Presidente desta

Casa, Deputado Gim Argello; Sr. Cidadão Honorário de Brasília António

Raimundo Gomes Silva Filho; Sr. Cidadão Honorário de Brasília António

Baiano ou Toni Baiano; Exmo. Sr. Deputado Wilson Lima; Sr. Presidente da



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
J* . "" 3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
"• C ' ~ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA
Data

18/06/02T

Horário Início

I8h

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

SOLENE

Página tf

V
12

Associação Comercial do Distrito Federal, Carlos Magno de Melo; Exma. Sra.

Procuradora de Justiça, representante do Ministério Público, Dra. Arinda

Fernandes; Sra. Assessora da Diretoria de Água da Caesb, Eliane Barreto

Costa; demais autoridades, senhoras e senhores, eu não poderia, de forma

alguma, como Parlamentar desta Casa, deixar de fazer um pronunciamento

nesta oportunidade, pois participei da votação desses dois títulos de Cidadão

Honorário de Brasília. De forma muito inteligente e feliz, esses dois

Parlamentares souberam reconhecer que esses homens públicos são

merecedoras desse título. Nós estamos hoje outorgando o título de número

779. Quase oitocentas pessoas, num universo de mais de 2 milhões de

habitantes, já foram agraciadas com esse título.

Esses dois títulos que ora são outorgados, tratam-se de um

reconhecimento da população do Distrito Federal, por intermédio desta Casa,

pelos trabalhos desses cidadãos que, com certeza, fizeram tudo para merecê-

los. Nós somos testemunhas do trabalho desenvolvido por António Gomes

dentro da sua trajetória de vida de homem público e, mais recentemente,

como administrador regional. Eu posso testemunhar esse trabalho porque eu

tive a oportunidade de exercer o cargo de administrador regional, que é um

dos cargos de maior dificuldade da vida pública do Distrito Federal, O

administrador trabalha junto à população, ouvindo os problemas,

encaminhando as soluções e representando o Governador. Dessa forma, o

António Gomes soube honrar a confiança nele depositada, pois como

administrador de Brasília desenvolveu-um trabalho magnífico.
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Parabéns, António Gomes, esta Casa sente-se honrada em

outorga-lhe esse título. Tenho certeza de que a Lila sempre o ajudou para que

você pudesse trilhar de forma honrada sua trajetória de vida pública.

Há algo que me impressiona no António Baiano, porque trata-se

de uma coincidência muito grande, e eu quero dar o meu testemunho. O meu

pai também veio de uma região parecida com a de António Baiano para esta

região. Só que isso foi muitos anos antes de o António Baiano se deslocar de

sua pequena cidade, no rincão baiano de Riachão das Neves. O meu pai veio

de uma região próxima a Barreiras, Carinhanha, trinta e dois anos antes de

Baiano. Veio para uma cidade que havia no Planalto Central, antes de

Brasília, a nossa querida Planaltina. Ele, naquela época, Baiano, não teve a

facilidade de vir em um pau-de-arara, como você; veio montado no lombo de

um cavalo. Não havia essa facilidade nos idos de 1957.

Mas Baiano chegou a Brasília e começou a trabalhar. Ele foi

nivelador do DVO em 1957. Naquela época, começou a se preocupar com os

estudos e logo ingressou na Universidade de Brasília e fez o curso de

Engenharia, Depois, na Caesb, eu tive a oportunidade, como funcionário que

sou, há trinta e cinco anos, da Fundação Zoobotânica do Distrito Federal, de

acompanhar de perto o trabalho desse baiano, que é uma pessoa incansável,

ao lado de sua Marina, que sempre o acompanhou e que sempre deu força

para que ele pudesse ser o homem íntegro que é. Nós tivemos a

oportunidade, por diversas vezes, de verificar a sensibilidade desse homem

público.

Eu, como Administrador da cidade de Planaltina, várias vezes o

convidei para resolver problemas, como quando a população chegava à
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Administração: "Estamos sem água." Chamávamos o Baiano para resolver o

problema. Ele chegava de mansinho, devagar e ia conversando, no seu

sotaque, com as cem ou duzentas pessoas na porta da Administração

Regional. O Baiano sempre encontrava uma solução para aquela população

que vinha, enfurecida, procurar os órgãos públicos, e ela saía satisfeita. Logo

depois, ele levava o Governador Roriz até lá e determinava o prazo de início

da obra. Logo depois estava o Baiano esticando redes por todo lado, na

nossa cidade.

Recentemente, o Governador lançou o programa Água Nossa.

Nós estávamos em Águas Claras, o Governador na solenidade, lançando

esse programa, e o Fernando Leite, entusiasmado, olhou para a cara do

Baiano e falou: "Isso vai sobrar para mim." Porque o Governador quer colocar

água em todas as regiões do Distrito Federal, em todos os condomínios, e

esse trabalho não poderia ser feito se nós não estivéssemos no Distrito

Federal, uma pessoa com a determinação desse baiano, que, com certeza,

vai desempenhar a contento mais essa missão. Em breve estaremos vendo o

Baiano queimando a sua careca para colocar água em todos os condomínios

e em todos os locais do Distrito Federal onde houver uma família

necessitando de água.

Portanto, Baiano, tenho que dar os parabéns a esta Casa, que

soube escolher, através dos Deputados Gim Argello e Wilson Lima, dois

homens que de fato merecem o título de Cidadão Honorário de Brasília.

Parabéns a esta Casa por esta oportunidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - (Inaudível.)
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SRA. ELIANE BARRETO COSTA - (Inaudível.) Porque em

nenhum momento eu quero que a população beba água contaminada, que a

população seja prejudicada". Resultado, fizemos horas extras, e, depois de

algum tempo, eu informei a ele, como Presidente, que a possibilidade de

contaminação era apenas remota. E o Dr. António me disse naquela época

que mesmo sendo uma oportunidade muito remota ele não queria colocar em

risco a saúde da população. Ele determinou, naquela época, que todos os

(inaudível) daquela quadra fossem (inaudível), que as caixas d'água fossem

esvaziadas, fossem desinfetadas. Ele imediatamente tomou todas as

providências para que a população ficasse segura e não corresse o risco de

beber uma água contaminada.

Resultado, a água não estava contaminada, mas acho que isso

mostra o perfil do Dr. António. Ele não é empreendedor, com perfil ativo, a

maneira (inaudível) com que ele age e a preocupação social que teve à frente

da Caesb.

Atualmente eu sou assessora dele, trabalho cinco dias por

semana, oito horas por dia, às vezes, até mais, e o que mais me chama a

atenção no Dr. António é que ele tem a porta do seu gabinete aberta para

todo mundo. Ele recebe um executivo com o mesmo carinho, com a mesma

vontade de resolver o problema dele como ele recebe uma pessoa que veio

da Samambaia, que está de sandália e mal vestida. Essa é uma coisa muito

bonita e é uma característica que eu admiro demais no Dr. António.

Uma outra coisa que ele sempre fala para mim, que sou sua

assessora direta, e para todos da sua equipe: "Eliane, não vamos enrolar

ninguém. A gente tem sempre que dizer a verdade. Se a gente pode fazer,
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vamos dizer que vai fazer e se não poder fazer, a gente vai dizer que não

pode e não é possível." Essa é uma característica que mostra o perfil do Dr.

António.

Esse é o Dr. António que eu conheço e que eu admiro muito. Eu

acho que ele é o (inaudível). Ele começou de uma família humilde, não teve

as benesses de uma família tradicional, de nome. Ele começou de baixo, tudo

o que conseguiu foi fruto do seu trabalho, com sua vontade de vencer virou

assistente da Gaesb; por isso a Caesb tem a cara dele, tem a minha-cara e a

de tantos outros funcionários aqui presentes.

Da mesma maneira que o Dr. António subiu com o seu esforço,

junto com a sua família, hoje ele eleva a todos nós e nos apoia a todos. É um

excelente amigo, companheiro, ele levanta a Caesb, faz com que a Caesb

seja uma empresa maravilhosa e ajuda a população e o Governo para o qual

trabalha. (Inaudível)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

ao Sr. Luiz Gomes Neto, para falar em nome dos amigos dele.

SR. LUIZ GOMES NETO - Vou falar que nunca fui surpreendido

tanto quanto neste momento. Estou emocionado tanto quanto os

homenageados. Sou eu que vou falar em nome do Dr. António Gomes.

Sou um homem destemido, sou uma pessoa tranquila, mas vou

dizer sinceramente que neste momento vocês não vão encontrar um homem

tranquilo e sereno para proferir estas palavras. Estou tremendo e não sou de

tremer. ; ?v -' >

Exmo. Sr. Presidente desta Casa, Deputado Gim Argello, meu

amigo; Sr. Cidadão Honorário de Brasília, António Gomes Silva Filho; Sr
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Cidadão Honorário de Brasília, António Baiano; Exmo. Sr. Deputado Wilson

Lima, autor do requerimento de realização desta sessão, Sr. Presidente da

Associação Comercial do Distrito Federal e Presidente da 1a Zonal do PFL do

Plano Piloto, Carlos Magno de Melo; Exma. Sra. Procuradora de Justiça,

representando o Ministério Público, Arinda Fernandes; Sra. Assessora da

Diretoria de Água da Caesb, Eiiane Barreto Costa, que emocionou a todos

nós com o seu pronunciamento. Cumprimento também o Presidente do PFL e

o Deputado Paulo Octávio, que aqui se encontram e o-ex-Governador do

Distrito Federai, José Ornellas.

Em nome de todas as mulheres aqui presentes, cumprimento a

magnífica pessoa que acompanha o Dr. António há longa data, Sra. Lila Léa,

sua esposa, que veio acompanhada de sua filha e de sua neta.

Dr. António, a missão foi simples, mas o momento foi difícil para

mim. Fico tão à vontade que só quero dizer-lhes em poucas palavras que não

conheço um homem que, acima de todas as responsabilidades de cargos que

já exerceu em sua história pública, é o mais correto do mundo: António

Raimundo Gomes da Silva Filho. Pode existir algum igual, pois existem

muitos iguais. Dr. António é um homem simples. Veio do interior do Maranhão

com pouca idade, destinado a vencer em seus objetivos e na vida. Em suas

conquistas ele buscou o Direito. Formou-se. Daí então ninguém mais segurou

o Dr. António Gomes em sua vida pública. Homem conceituado em seu meio,

em sua família e entre seus amigos. É um homem que respeita todos que o

procuram. j ••"* '•>•

Dr. António, estou falando pouco porque todos o conhecem e

sabem de sua trajetória. Suas missões sempre foram desenvolvidas com
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orgulho desde a fundação do Partido Liberal, Dr. António ingressou na vida

pública fundando esse partido em Brasília com grandes amigos, inclusive com

o ex-Governador de Brasília José Ornellas. Desafiou Brasília, que estava

abrindo suas portas para criar seu pleito político. Em 1986, o Dr. António se

candidatou a Deputado Federal e teve uma estupenda votação. Fazíamos

parte de um partido pequeno e desconhecido, mas o nome do Dr. António

arrebatou as urnas com muito mais de quatro mil votos. De lá para cá, a

mosca^ azul'não o mordeu mais porque ele não quis-mais* ser candidato.

Acredito que será suplente do Deputado Federal Paulo Octávio, que é muito

bem reverenciado. O nosso presidente fala que Brasília deve ter o seu rumo,

e o rumo de Brasília é com Paulo Octávio, o Dr. António e Ademir Santana,

da Fecomércio. Ele é meu grande amigo e também fundador do PL.

O Dr. António me propôs o desafio de mudarmos para outro

partido seguindo a linha liberal. Escolhemos o PFL, do qual fazia parte o

Deputado Gim Argello, o nosso grande amigo de luta. Daí começamos a

buscar os nossos espaços. O Dr. António foi chamado pelo Governador

Joaquim Roriz a criar a primeira ouvidoria do Distrito Federal. Está aqui

presente o primeiro ouvidor do Distrito Federal, António Gomes.

Numa situação em que Brasília precisava resgatar a sua postura

como património histórico mundial, ocorreu o desafio simples, mas difícil, de

ocupar a Administração Regional de Brasília. O Dr. António cumpriu a sua

missão e foi Administrador Regional de Brasília com orgulho, desafios, honra,

busca, conhecimento, causa, limpeza e dignidade. Ele diz para todos nós:

"Obrigado a todas as equipes que me serviram". Esse é o homem chamado

Dr. António. Ele agradece.
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Lila, neste momento, podemos esquecer tudo o que o Dr. António

tem de bom, exceto o fato de ele ser eternamente grato à sua equipe, aos

seus amigos e a Deus. Ele é um homem que teme a Deus e respeita todas

aquelas pessoas que fazem parte do seu círculo. É um homem muito ligado à

família, ao seu pai e à sua mãe, que ele traz nas hostes dos seus braços, indo

sempre à casa deles e respondendo por eles em qualquer momento e

situação.

•-<'*•• O Dr. António não esquece de detalhe algum. Como chefe de

gabinete do Dr. António na Ouvidoria Geral e na Administração Regional de

Brasília, eu pensava que conseguiria, em alguns momentos, dar-lhe uma

enganadinha. Engano meu, porque tudo estava anotado, escrito e cobrado.

Deixo claro que trabalhar com o Dr. António Gomes foi a maior

universidade que fiz na vida. Sou formado pela Universidade António Gomes.

Não vou parar por aqui. Dr. António Gomes, quero fazer pós-graduação lato

sensu, mestrado e doutorado ao seu lado. Muito obrigado por tudo e por esta

oportunidade. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a palavra o

Deputado Paulo Octávio.

DEPUTADO PAULO OCTÁVIO - Exmo. Sr. Presidente desta

Casa e autor do decreto-legislativo que ensejou a realização destas

homenagens, Deputado Gim Argello; Srs. Cidadãos Honorários de Brasília,

António Raimundo Gomes Silva Filho e António Baiano; Exmo. Sr. autor do

deereto-legislativo que ensejou a realização destas homenagens, Deputado

Wilson Lima; Exma. Sra. Procuradora de Justiça, representando o Ministério

Público, Arinda Fernandes; Sra. Assessora da Diretoria de Água da Caesb,
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Eliane Barreto Costa; Sr. Presidente da Associação Comercial do Distrito

Federal, Carlos Magno de Melo, Gostaria de cumprimentar todas as

autoridades presentes, especialmente o ex-Governador José Ornellas, que

nos honra com a sua presença. Cumprimento também o Sr. Ademir Santana,

Presidente da Fecomércio; a Sra. Marina Célia, esposa do António Baiano; a

Marcele, o Rodrigo e a Queima, filhos do António Baiano; e a Sra. Lila, a

Milena e a Rafaela, esposa e filhas, respectivamente, do nosso companheiro

António Gomes; todos os baianos aqui presentes --não sei se estão do lado

esquerdo ou direito, talvez estejam divididos: os baianos de coração, de um

lado, e os maranhenses, de outro; os ilustres amigos do Partido da Frente

Liberal e os ilustres companheiros do PL presentes. É muito bonito chegar a

esta Casa e assistir a uma homenagem como esta, repleta de pessoas

ilustres, de pioneiros, de pessoas que amam Brasília. É muito raro assistirmos

a uma sessão Solene de outorga de título de Cidadão Honorário de Brasília

tão concorrida, tão cheia, tão movimentada. Talvez por isso mesmo tenhamos

deixado o Plenário da Casa para virmos ao auditório. E o Presidente fez muito

bem, porque no Plenário seria impossível colocar tantas cadeiras para tantas

pessoas importantes.

Hoje, Brasília está em festa porque homenageia dois Antônios:

um, baiano e o outro, Gomes. Um chegou a Brasília em 1957, funcionário da

Novacap, servidor público, um homem que se graduou e galgou todo o seu

espaço, tendo, na Companhia de Água de Brasília, exercido as mais

diferentes funções; um homem que foi responsável pelo planejamento e a

colocação da água em Ceilândia, em Taguatinga, em Santa Maria e em

tantas outras cidades que compõem o nosso grande Distrito Federal. Hoje,
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antes de estar aqui nesta homenagem, passei a tarde num debate que

fazíamos com os candidatos à Presidência da República. Era um debate do

setor de construção. Meu caro António Baiano, debatíamos lá o problema de

saneamento do Brasil. O Brasil hoje ainda vive o drama de não ter

saneamento básico para a grande maioria de sua população, o drama de

quase oito milhões de famílias brasileiras sem moradia, o drama de gastar

uma quantidade enorme de recursos para atender os postos de saúde, os

'«* hospitais, as pessoas que são contaminadas diariamente pela falta de

saneamento básico. Para se ter uma ideia, António, cada real investido em

saneamento básico corresponde a R$ 4,00 (quatro reais) que são

economizados na saúde. Cada real que deixamos de gastar na implantação

de saneamento para os nossos filhos brasileiros, temos de gastar quatro

vezes mais nas casas de saúde, nos hospitais, na assistência médica.

É por isso que todos em Brasília o conhecem carinhosamente

como António Baiano, mas eu diria que é o baiano saneador, o homem que

deu condições de vida saudáveis a milhares de brasilienses. Hoje, os

brasilienses estão apenas lhe retribuindo o carinho, a gentileza e o seu

trabalho de mais de 40 anos em prol da nossa cidade. (Palmas.)

Hoje, António, aquele humilde morador de Santa Maria ou de

Ceilândia, que tem o seu esgoto, a sua água potável, não se preocupa mais

com isso. Jamais poderiam imaginar que você, há mais de trinta anos, estava

na Caesb elaborando o plano de saneamento básico de Ceilândia. Talvez

*'M* eles nem conheçam você, talvez eles não possam entender a grandiosidade

do seu trabalho, muitas vezes anónimo, muitas vezes simples, muitas vezes

sem a pretensão de homenagem nenhuma. Ainda bem que, num sistema
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democrático, temos uma Casa que é a Casa do Povo, representada por

ilustres Parlamentares eleitos pelos mais diversos partidos políticos. São

Políticos que têm a sensibilidade de homenagear aquelas pessoas que fazem

o bem pela nossa cidade, que fazem bem a nossa comunidade. Portanto,

receba esta homenagem com muita tranquilidade, com aquela sensação

gostosa do dever cumprido. Você é um daqueles brasileiros que honram o

nosso país. Você é um daqueles brasileiros que merecem, sim, o título de

Cidadão Honorário de Brasília, Capital da República.

Meu caro António Gomes, certamente a Universidade de Brasília,

que o graduou ainda nos seus primeiros cursos de Direito, jamais poderia

perceber que ali estava sendo graduado um grande advogado que já exerceu

as mais diferentes funções. Foi revisor do Correio Braziliense, trabalhou no

Senac e em vários escritórios de Direito em Brasília, até que, em 1971,

quando ninguém conhecia a importância do Ministério Público, lá estava ele,

ingressando naquela instituição. Mas o que marca a vida de António Gomes é

o que hoje todos nós temos: o direito do consumidor. Hoje, quando cada

brasileiro se sente mais cidadão ao poder reclamar os seis direitos, coisa que

há trinta anos praticamente não existia no nosso país, nós muito devemos a

esse homenageado de Brasília, esse homem que regulamentou no Ministério

da Justiça o Código de Defesa do Consumidor.

Sem esse Código, António, eu me pergunto o que seria de nós.

Onde estaríamos hoje? Estaríamos vivendo aquela mesma época de

quarenta anos atrás, em que ninguém tinha^direitos; as pessoas não sabiam a

quem recorrer, as pessoas não tinham a verdadeira cidadania. E você, no

Ministério da Justiça, foi o paladino da regulamentação do direito que hoje
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enche de alegria todos os brasileiros, do mais rico ao mais pobre, em todos

os rincões do nosso país.

Talvez quem esteja lá no Rio Grande do Sul, no Amapá, não saiba

que aqui, hoje, estamos homenageando você por esse belíssimo trabalho.

Talvez as pessoas que hoje estão recorrendo ao Prodecon, ao Procon, que

estão buscando os seus direitos no dia-a-dia da vida complicada que vivemos

nesse mundo globalizado e tão competitivo, não tenham a noção da

importância do trabalho que você desenvolveu pelo Brasil e por Brasília.

Por Brasília, eu nem preciso dizer, como Procurador, como

Promotor, como Ouvidor, como Prefeito da mais importante das cidades que

compõem o Distrito Federal, cargo que você exerceu com a maior das

competências. Eu me lembro do dia em que você resolveu aceitar a missão

que lhe foi conferida pelo Sr. Governador Joaquim Roriz, eu me lembro muito

bem das suas palavras, muito simples e muito singelas: "Eu aceito, sim,

Governador. Aceito a missão de dirigir os destinos de Brasília, mas desde que

seja para preservá-la."

E é isso, António, que queremos. Temos a melhor qualidade de

vida aqui em Brasília. Queremos a sua preservação. E você é sensível,

político, um apaixonado por Brasília, entendeu que ali, naquela administração,

você teria um papel importante, que muitas vezes poderia contrariar

interesses, que muitas vezes poderia até aumentar o número de adversários,

mas você não se conteve em momento algum em enfrentar os adversários do

tombamento de Brasília, exercendo a- sua função com a maior das dignidades

até o momento em que entendeu que deveria entregar o cargo para uma nova

missão política.



~ * CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
j ~* ! ""' 3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA

^~ '">> "' DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

18/06/02T

Horário Início

18h

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

SOLENE

Página /&

24

É importante que se diga hoje, António, que você, jovem como é,

disposto como é, tem muitas missões a desempenhar em prol da nossa

cidade. Você tem um caminho enorme e a única coisa que eu peço hoje, que

eu peço a todos os membros do nosso partido, que eu peço a Deus, é que eu

esteja sempre ao seu lado. A única coisa que peço é que você continue

sendo esse cidadão, esse apaixonado pela cidade, esse homem de que todos

nós, presentes, nos orgulhamos muito.
: Que você continue com a mesma fibra,; com a mesma simpatia,

com a mesma tenacidade, e com a mesma paixão pela nossa cidade. Que

Deus acompanhe os dois Antônios e suas famílias. Que Deus ilumine a todos

nós! A partir de hoje, Deputado Gim Argello e Deputado Wilson Lima, vocês

atribuíram aos dois uma missão mais difícil, porque uma coisa é o António

Gomes e o António Baiano trabalharem por Brasília nesses quarenta anos,

como já o fizeram, e outra é que, depois de receberem esse título, eles têm

de trabalhar mais quarenta.

Portanto, um abraço e muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Agradecemos a

presença de todos, o que foi motivo de honra e distinção para a Câmara

Legislativa do Distrito Federal.

Meus amigos, depois de tantas palavras, só nos basta agradecer

a presença de todos e registrar mais uma vez a presença dos familiares que

hoje se emocionaram. Esses dois são tão inteligentes que fizeram uma festa

única, prova de amizade e carinhov Quando uma homenagem é feita, o clima

transforma-se em uma fogueira das vaidades. Neste caso foi o inverso, os

dois propuseram, de imediato, fazer uma festa em conjunto, tanto o António
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Baiano quanto o António Gomes. O Deputado Wilson Lima nos procurou e

disse: "Podendo fazer em conjunto, para mim é uma honra homenagear duas

figuras tão importantes."

Esses dois títulos foram aprovados por unanimidade nesta Casa

de leis. Quando apresentaram os nomes de António Gomes e António

Baiano, todos os Parlamentares, de todos os Partidos que compõem esta

Casa de leis, aprovaram por unanimidade, reconhecendo neles o serviço

prestado para nossa sociedade. A responsabilidade que os dois carregam

agora é muito maior, tendo em vista que daqui para frente a galeria dos

Cidadãos Honorários de Brasília tem um peso diferente que começa pelo

alfabeto com António Baiano e António Gomes.

Sejam bem-vindos!

A Câmara Legislativa se sentiu orgulhosa hoje. Tenho três ou

quatro discursos, mas não vou fazer nenhum deles tendo em vista que tudo o

que poderia ser dito sobre a figura dessas duas pessoas tão ilustres da nossa

sociedade, chefes de família, já foi dito. O primeiro deles, cuja esposa é a Sra.

Marina, pai da Marcete, da Queima e do Rodrigo é um homem probo.

Parabéns à família como um todo, vocês têm do que se orgulhar porque têm

um homem digno, sério, competente, trabalhador e, acima de tudo, com os

interesses voltados para o social, para o bem de todos, como o António

Baiano.

Parabéns, António Baiano! Orgulho-me de ser seu amigo!

Da mesma forma .parabenizo a Lila. Quantas vezes já incomodei

Marina e a Lila em casa.
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Parabéns, Lila. Parabéns pelas filhas Milena, Mila e, em especial,

a Rafaela, que não aguentou a sessão toda, mas que veio aqui prestigiar o

avô. Parabéns a todos vocês que têm no seu rol de amizade o António

Gomes, esse homem que serve de exemplo. Formado em 1967, conforme foi

discorrido sobre ele, um promotor. Brasília perdeu em 1994 de não tê-lo como

Procurador-Geral, conforme indicação da lista tríplice encaminhada à

Presidência da República. Depois que escolheram outro nome, ficaram

arrependidos, porque o ̂ escolhido deveria ter sido António Gomes,- Essa

história é verídica, depois houve um reconhecimento público da Ordem dos

Advogados do Brasil do Distrito Federal e de todos os segmentos. Mas o

António não quis mais, quis se aposentar e ir para casa. Embora todos

soubessem que ele não iria para casa, como não foi. Depois disso, ele foi

ouvidor-geral, construiu a ouvidoria, foi administrador do Plano Piloto e, se

Deus quiser, será o suplente de Senador nesta cidade, porque faz por

merecer; pois é um homem sério, trabalhador.

Deputado Paulo Octávio, V.Exa. esqueceu desse detalhe, e eu já

o lancei como seu suplente de Senador, porque não teria chapa melhor, é

uma composição perfeita passando por esse eixo, pelo Aldemir Santana,

seria a composição certa.

Amigos, num momento de descontração, vamos encerrar esta

belíssima sessão que a Câmara Legislativa do Distrito Federal realizou hoje,

homenageando esses dois homens de bem, pessoas que Brasília aprendeu a

amar e a respeitar por serem gente de Brasília e gente que realmente*faz*.

(Palmas.)

Parabéns, Brasília! Parabéns a todos os senhores!
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Agradeço a Deus por esta oportunidade.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h33min.)


